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1. Základné údaje o neziskovej organizácii 
 
 
Názov neziskovej organizácie:  Centrum pokročilých technológií  
      Bratislava n. o. 
 
Sídlo neziskovej organizácie:  Martinská 1951/56, 821 05 Bratislava-Ružinov 
 
IČO:      42 166 713 
 
Bankové spojenie:    UniCredit Bank a.s. 
Číslo účtu:     SK3211110000001177238000 
 
Registrácia: 
 
Nezisková organizácia je zapísaná v Registri neziskových organizácií poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby vedeného Obvodným úradom Bratislava, registračné číslo: OVVS-

24936/290/2009-NO. 

 
Zakladateľ neziskovej organizácie:  
 
Obchodná spoločnosť DSSI a.s.  

so sídlom: Wolkrova 4, 851 01 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 35 875 895,  

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 3271/B 

 
Nezisková organizácia Centrum pokročilých technológií Bratislava n. o. vznikla dňom 

právoplatnosti rozhodnutia Obvodného úradu Bratislava, odbor všeobecnej vnútornej správy 

číslo: OVVS-24936/290/2009 - NO zo dňa 25.09.2009 o zápise neziskovej organizácie do 

Registra neziskových organizácií, t.j. dňa 25.09.2009. 

 
Cieľom neziskovej organizácie Centrum pokročilých technológií Bratislava n. o. je 

poskytovanie všeobecne prospešných služieb a rozvíjanie medzinárodnej spolupráce v oblastiach 

činnosti neziskovej organizácie, a to prostredníctvom organizovania konferencií, seminárov, 

kurzov, školení, diskusií, vedeckých podujatí, výstav a poradenskej činnosti. 

 
Orgány spoločnosti: 
 
Správna rada: 
 
Predseda správnej rady:   Ing. Norbert Havalec 
Člen správnej rady:    Katarína Havalec Kubáňová 
Člen správnej rady:    Prof. Ing. Viktor Ferencey CSc. 
 
Revízo r:     doc. Ing. Ľubomír Uherík, CSc.  
   
  
Riaditeľ:     Mgr. Gabriela Kunová 
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2. Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku 2021 s uvedením 
vzťahu k účelu založenia neziskovej organizácie 

 
 Nezisková organizácia Centrum pokročilých technológií Bratislava n. o. bola založená              

za účelom poskytovania nasledovných všeobecne prospešných služieb: 

 

a) v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych 
hodnôt so zameraním na ochranu ľudských práv a základných slobôd, regionálny rozvoj 
a zamestnanosť a na tvorbu a ochranu životného prostredia: 
 

- poskytovanie služieb v oblasti organizovania konferencií, seminárov, kurzov, 
školení, diskusií aj s medzinárodnou účasťou, 

- poskytovanie služieb v oblasti organizovania kultúrnych a spoločenských podujatí, 
prezentácií, výstav aj s medzinárodnou účasťou, 

- poskytovanie služieb v oblasti propagácie zdravého životného štýlu. 
 

b) v oblasti výskumu, vývoja vedecko-technických služieb a informačných služieb so 
zameraním ochranu ľudských práv a základných slobôd, regionálny rozvoj 
a zamestnanosť a na tvorbu a ochranu životného prostredia: 
 

- poskytovanie služieb v oblasti vypracovávania analýz, projektov, rozborov, 
prieskumov, štúdií s cieľom získania finančných prostriedkov z rôznych fondov, 

- poskytovanie služieb v oblasti podpory výskumu, vývoja so zameraním na vyššie 
uvedené oblasti, 

- poskytovanie informačných služieb so zameraním na vyššie uvedené oblasti,  
- poskytovanie informácií verejnosti prostredníctvom internetu a drobnej tlače 

o vyššie uvedených aktivitách. 
 

Nezisková organizácia CEPTEM Bratislava n.o.  v roku 2014 úspešne ukončila  a spustila 

projekt „Spoločný informačný systém trhu práce.“  v rámci programu cezhraničnej spolupráce 

Maďarská republika- Slovenská republika 2007-2013. Riešenie uvedeného projektu pokrýva 

obidve vyššie  uvedené oblasti. Konečným výsledkom projektu je vytvorený informačný portál 

pre hľadanie práce s názvom www.jobfish.eu – cezhraničný portál práce Hľadaj prácu alebo 

ponúkaj prácu ZDARMA. V roku 2020 nezisková organizácia zabezpečovala správu, servis 

a asistenčné služby súvisiace s pracovný portálom.  Súčasne pracovala na etablovaní portálu na 

trhu, aby sa dostal do povedomia uchádzačov a zamestnávateľov. 

Uvedený portál www.jobfish.eu poskytuje aktuálne informácie o voľných pracovných 

miestach a situácii na trhu práce na Slovensku i v Maďarsku. Poskytuje podporu 

zamestnávateľom vo vyhľadávaní vhodnej pracovnej sily a aktuálne informácie pre širokú 

verejnosť o platných legislatívach, pravidlách a situácii na trhoch práce oboch krajín. Pre 

uchádzačov o prácu ponúka vytvorenie osobného konta, zverejnenie životopisu, vyhľadávanie 

v ponukách práce, komunikáciu s potencionálnymi zamestnávateľmi, atď. Pre zamestnávateľov 

http://www.jobfish.eu/
http://www.jobfish.eu/
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zase ponúka vytvorenie firemného konta, zverejňovanie ponúk, prístup do databázy uchádzačov 

o zamestnanie, komunikáciu s uchádzačmi.   

V rámci tohto portálu je možné využívať asistenčné služby Call centra a takisto je možné 

si stiahnuť uvedený portál cez mobilnú aplikáciu na Google play, AppStore, Windows 

Marketplace. 

Portál www.jobfish.eu je dlhodobým projektom neziskovej organizácie a plánuje ho 

naďalej udržiavať a rozvíjať. 

 

Nezisková organizácia vykonávala vedeckú, výskumnú a vývojovú činnosť v roku 2020, 

prostredníctvom dobrovoľníkov z radov odborníkov na rôzne oblasti prevažne prírodných a  

technických vied. Dobrovoľníci vykonávali svoju činnosť pre neziskovú organizáciu bezodplatne.  

 

Nezisková organizácia udržiavala a budovala nové partnerstvá so subjektami  pôsobiacimi 

v obasti výskumnej činnosti. Hlavné spolupracujúce organizácie n.o. boli spoločnosti: DSSI a.s., 

SMME STU s.r.o., ALGAIL s.r.o., KVA (Maďarsko), HoMe, a.s., Paneurópska vysoká škola 

a iné. 

 

Spoločne s SMME STU, s.r.o.. a Paneurópskou vysokou školou spolupracuje na výskumno-

vývojových témach v oblasti alternatívnych ekologických pohonov a palivových základní 

využiteľných v  UGV, ktorých cieľom je zefektívnenie spotreby a značné predĺženie pracovného 

cyklu uvedených zariadení. V rámci uvedenej spolupráce boli vykonávané výskumné činnosti 

v oblasti automatizovaného resp. autonómneho správania sa UGV. Jednalo sa prevažne 

o základný a aplikovaný výskum. 

 

Nezisková organizácia CEPTEM Bratislava n.o. má vydané osvedčenie o spôsobilosti 

vykonávať výskum a vývoj, ktoré je schvaľované Ministerstvom školstva, vedy, výskumu 

a športu Slobvenskej republiky. Získané osvedčenie pod číslom: 2015-10013/24211:2-15F0 ( 

25.05 2015 - 24.05 2021 ).   

Hlavné zameranie n.o. v zmysle osvedčenia je: Výskum a vývoj v oblastiach: SMART hybridných 

energetických systémov, stacionárnych a mobilných aplikácií v elektromobilite, vývoj a 

modifikácia palivových článkov, energetický manažment, systémov uskladňovania energií, OZE, 

CBRNE ochrany, detekcie IED, EOD a vývoja v oblasti informačných technológii a aplikačných 

systémov 

 

Zákon č. 233/2008 Z.z., ktorým bol novelizovaný zákon č. 172/2005 Z.z. o organizácií štátnej 

podpory výskumu a vývoja, zaviedol podmienku poskytnutia účelových finančných prostriedkov 

štátneho rozpočtu (poskytovaných prostredníctvom agentúry, štátnych programov a odvetvových 

projektov) na základe certifikátu, ktorý je výsledkom hodnotenia organizácie výskumu a vývoja. 

 

CEPTEM Bratislava, n.o. uchádzala v roku 2018 o dotáciu na MOSR v rámci verejnej výzvy na 

predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na projekty výskumu a vývoja na podporu obrany 

štátu – Výzvy 1/2018 s názvom projektu „Aplikácia metód umelej inteligencie pre autonómne 

UGV vozidlá“. Uvedená dotácia bola neziskovej organizácii Centrum pokročilých technológií  

http://www.jobfish.eu/
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schválená. Projekt za začal realizovať 1.4.2019 a pokračoval v roku 2020 a 30.6.2021 sa ukončil 

Záverečnou monitorovacou správou. 

 

V roku 2021 sa Centrum pokročilých technológií Bratislava n.o zapojila do výzvy o dotáciu ktorú 
vypísalo MOSR s názvom projektu Výskum metód umelej inteligencie pre zvýšenie 
bezpečnosti a spoľahlivosti autonómnych vojenských vozidiel (IMAVV). Dotácia nebola 
schválená nakoľko podobný projekt rieši AOS SR. 
  

 

3. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej 
obsiahnutých 

  

 Nezisková organizácia Centrum pokročilých technológií Bratislava n. o. vykonávala 

v roku 2021 činnosti, z ktorých dosiahla príjmy, z ktorých má povinnosť zostaviť daňové 

priznanie za rok 2021 a ročnú účtovnú závierku za rok 2021. 

 

4. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch 
 
 Nezisková organizácia Centrum pokročilých technológií Bratislava n. o. eviduje za rok 

2021 peňažné príjmy a výdavky.  

Peňažné príjmy neziskovej organizácie za rok 2021 sú vo výške  47 230,- EUR.  Výdavky 

neziskovej organizácie za rok 2021 sú vo výške 47 286,92-EUR. 

1. Konečný zostatok v pokladnici k 31.12.2021 je vo výške 27 498,- EUR  

2. Konečný zostatok na účte k 31.12.2021 je vo výške 51,-EUR 

 

5. Prehľad rozsahu príjmov (výnosov) v členení podľa zdrojov 
 

 Nezisková organizácia Centrum pokročilých technológií Bratislava n. o. eviduje za rok 

2021 príjmy vo výške 47 230,- EUR. /hlavná nezdaňovaná činnosť/ 

 

 

6. Stav a pohyb majetku a záväzky neziskovej organizácie 
 
 Nezisková organizácia eviduje za rok 2021 majetok vo výške 51 749- EUR, ktorý bol 

získaný z vlastných prostriedkov ako aj z prostriedkov EU. 

 

 
7. Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie, ku ktorým 

došlo v priebehu kalendárneho roka 2021 
  
 V priebehu kalendárneho roka 2021 nedošlo k  zmene zloženia orgánov neziskovej 

organizácie Centrum pokročilých technológií Bratislava n. o.  
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Členovia správnej rady a revízor: 
 
Správna rada: 
 
Predseda správnej rady:   Ing. Norbert Havalec 
Člen správnej rady:    Katarína Havalec Kubáňová 
 
Revízor:     doc. Ing. Ľubomír Uherík, CSc. 
 
 
V Bratislave dňa 15.7.2021 
     
 
 
 
 
               Gabriela Kunová 
        riaditeľ neziskovej organizácie 
                 Centrum pokročilých technológií 
         Bratislava n.o. 
 
 
 
 
Prílohy: 
Účtovná závierka za rok 2021 


